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12ª SESSÃO ORDINÁRIA – 23 DE ABRIL DE 2021. 

I. ABERTURA 
 

 Chamada Nominal dos Vereadores. 

 Abertura: “Em nome de Deus e da Democracia, declaro aberta a Sessão”. 
 

II. EXPEDIENTE 
 
1. ATA 
 
1.1. LEITURA DA ATA 
 
1.2. DISCUSSÃO DA ATA 
 
1.3. VOTAÇÃO DA ATA 
 
2. MATÉRIA DO EXPEDIENTE 
 
2.1. EXPEDIENTE RECEBIDO DO PREFEITO 

 

2.2. EXPEDIENTE RECEBIDO DE DIVERSOS 

 
Oficio Nº 85/2021 de autoria da Secretária de Saúde do Município 
Assunto: Resposta ao Oficio Nº 075/2021, onde requer que seja realizada a 
aquisição de 02 (duas) cadeiras odontológicas, sendo uma destinada para a 
UBS de Agrovila e a outra para a UBS do Sítio Recanto, ambas no Distrito Vale 
do São Miguel. 

 
Oficio Nº 86/2021 de autoria da Secretária de Saúde do Município 
Assunto: Resposta ao Oficio Nº 085/2021, onde requer que a Secretária de 
Saúde realize a abertura do ponto de apoio de atendimento de saúde do 
Distrito de Candeias que é vinculado a Unidade Básica de Saúde da Assunção 
como também retome imediatamente os atendimentos médicos daquele. 

 
Oficio Nº 87/2021 de autoria da Secretária de Saúde do Município 
Assunto: Resposta ao Oficio Nº 096/2021, onde requer que a Secretaria de 
Saúde realize a capinação e poda das árvores em algumas das UBS do nosso 
município. 

 
2.3. EXPEDIENTE APRESENTADO PELOS VEREADORES 

 
Requerimento Nº 127/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
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Que sejam colocadas três luminárias completas na Agrovila, nas proximidades 
dos seguintes balneários: Balneário da Amizade, Balneário do Sué e Balneário 
do Leandro. 

 
Requerimento Nº 128/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja feito a recolocação de uma luminária no poste da capela do Sítio São 
Miguel dos Bernardinos. 

 
Requerimento Nº 129/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o piçarramento no trecho da entrada do Sítio Volta até a primeira 
casa do Sítio São Miguel, mais precisamente até a casa de Dona Júlia. 

 
Requerimento Nº 130/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizado o piçarramento e melhoramento em algumas ladeiras dos 
sítios Fazenda Nova e Levada no Distrito de Candeias. 

 
Requerimento Nº 131/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada a desobstrução da Galeria de Drenagem mais precisamente 
no cruzamento das ruas Coronel Antônio Afonso e Padre Sá localizadas no 
Bairro do Centro e também requeiro a capinação da rua Coronel Antônio 
Afonso. 

 
Requerimento Nº 132/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada a construção de calçamento com pedra tosca na Rua 
Raimundo Odésio Nogueira com início na Rua Raimundo Caubi dos Santos no 
Conjunto Habitacional e término na Rua Joaquim Siqueira Cortez, no Bairro 
Divisão. 

 
Requerimento Nº 133/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Gestão Pública Municipal através da Secretaria competente realize 
melhorias de infraestrutura, tais como: Bueiro com aterros, piçarramento e 
alargamento da parede do açude da Morada Nova na estrada que liga a sede 
do Distrito de Santo Antônio e as demais comunidades mencionadas acima. 

 
Requerimento Nº 134/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
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Que seja feito um conserto no calçamento na entrada da Agrovila, próximo ao 
abrigo onde foi retirado parte desse calçamento para fazer a encanação de 
água e não foi feito o reparo adequado depois. 

 
Moção Nº 029/2021 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araujo. 
Assunto: Moção de congratulação ao senhor JOSÉ RIBEIRO CAMPOS 
(conhecido como Zé de Rosa) que reside na comunidade da Lagoa dos 

Cavalos, pelo seu natalício, ocorrido no dia 16 de abril de 2021. 

 
Moção Nº 030/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor José Gonçalves de 
Matos (conhecido como Zé cabeça branca) ocorrido no dia 16 de abril de 
2021, na cidade do Cedro-CE. 

 
 

III. PEQUENO EXPEDIENTE 
 
 

IV. GRANDE EXPEDIENTE 
 
 

V. ORDEM DO DIA 
 

Requerimento Nº 127/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que sejam colocadas três luminárias completas na Agrovila, nas proximidades 
dos seguintes balneários: Balneário da Amizade, Balneário do Sué e Balneário 
do Leandro. 

 
Requerimento Nº 128/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura.  
Que seja feito a recolocação de uma luminária no poste da capela do Sítio São 
Miguel dos Bernardinos. 

 
Requerimento Nº 129/2021 de autoria da Vereadora Tereza Wyana Ferreira 
Viana. 
Assunto: Ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja feito o piçarramento no trecho da entrada do Sítio Volta até a primeira 
casa do Sítio São Miguel, mais precisamente até a casa de Dona Júlia. 

 
Requerimento Nº 130/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizado o piçarramento e melhoramento em algumas ladeiras dos 
sítios Fazenda Nova e Levada no Distrito de Candeias. 
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Requerimento Nº 131/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada a desobstrução da Galeria de Drenagem mais precisamente 
no cruzamento das ruas Coronel Antônio Afonso e Padre Sá localizadas no 
Bairro do Centro e também requeiro a capinação da rua Coronel Antônio 
Afonso. 

 
Requerimento Nº 132/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que seja realizada a construção de calçamento com pedra tosca na Rua 
Raimundo Odésio Nogueira com início na Rua Raimundo Caubi dos Santos no 
Conjunto Habitacional e término na Rua Joaquim Siqueira Cortez, no Bairro 
Divisão. 

 
Requerimento Nº 133/2021 de autoria do Vereador Gilberto Barbosa de 
Oliveira. 
Assunto: Ao Gestor Municipal e ao Secretário de Infraestrutura. 
Que a Gestão Pública Municipal através da Secretaria competente realize 
melhorias de infraestrutura, tais como: Bueiro com aterros, piçarramento e 
alargamento da parede do açude da Morada Nova na estrada que liga a sede 
do Distrito de Santo Antônio e as demais comunidades mencionadas acima. 

 
Requerimento Nº 134/2021 de autoria da Vereadora Adrianna Costa Silva. 
Assunto: Ao Gestor Municipal. 
Que seja feito um conserto no calçamento na entrada da Agrovila, próximo ao 
abrigo onde foi retirado parte desse calçamento para fazer a encanação de 
água e não foi feito o reparo adequado depois. 

 
Moção Nº 029/2021 de autoria do Vereador Matheus Guedes Araujo. 
Assunto: Moção de congratulação ao senhor JOSÉ RIBEIRO CAMPOS 
(conhecido como Zé de Rosa) que reside na comunidade da Lagoa dos 
Cavalos, pelo seu natalício, ocorrido no dia 16 de abril de 2021. 

 
Moção Nº 030/2021 de autoria do Vereador Barel do Povo. 
Assunto: Moção de Pesar pelo falecimento do Senhor José Gonçalves de 
Matos (conhecido como Zé cabeça branca) ocorrido no dia 16 de abril de 
2021, na cidade do Cedro-CE. 

 
 

VI. ENCERRAMENTO 
 

 Encerramento: “Não tendo mais nada a tratar, dou por encerrada a presente 
Sessão”. 

 


